

# MIX 混搭

## 出个时尚样



□油菜小编

在2010年春夏米兰时装周, D&G 秀场上出现的抹胸荷叶边牛仔裙, 以及用白色雪纺蛋糕裙搭配七分牛仔上衣的造型, 点燃 Mix 西部装风潮。这种突破传统的设计风格, 必将受到其它品牌的借鉴, 成为一种新的潮流。

### 牛仔 Mix 荷叶边

本季, 你完全可以将牛仔装穿出全新的感觉, 尽情展示出女孩的柔美风情。D&G 的荷叶边牛仔裙是最好的诠释, 蓬松可爱的轮廓, 加上牛仔的质地, 让女孩们怦然心动。服装杂志在列举本季流行单品时, 也重点推荐了荷叶边牛仔裙, 抹胸、吊带, 以及迷你裙的设计, 都离不开层层叠叠的荷叶边, 娇俏可爱, 想不引人注目都难。

在搭配上,

尽管天气还是忽冷忽热, 但是 MM 们已经开始抢购夏装。或许, 有人还在犹豫着到底应该买甜美的蕾丝装, 还是硬朗的牛仔装。告诉你吧, 两种风格都不可缺少。本季流行的是 Mix 西部装, 将柔美的元素与硬朗的牛仔互相碰撞, 打造一种独特的风格。

选择一件合身的 T 恤或衬衫, 并将衣摆束在迷你裙里面, 更有摩登气息, 也能让腿部显得更加修长。

### 牛仔 Mix 蕾丝

本季的蕾丝势力仍然不断扩张, 从局部地点缀开始蔓延到全身, 纯白色与淡粉色是首选。有没有想过, 这种十足女人味的上衣也能跟牛仔装混搭? 没错, 本季流行的就是这种风潮。在 D&G 的秀场上, 还可以看到蕾丝裙搭配牛仔包包, 展现的是一种浪漫的西部装。而复古风格的蕾丝上衣, 搭配高腰的牛仔裤, 拥有着成熟而甜美的气质。或是将阔腿设计的牛仔背带裤搭配蕾丝上衣, 展现成熟可爱的双重气质。某些品牌, 甚至直接在牛仔衬衫中加入蕾丝元素, 比如, 肩部有蕾丝装饰的西部牛仔衬衫, 将性感与帅气的双重气质完美相撞。

### 牛仔 Mix 雪纺

牛仔上衣+雪纺蛋糕裙, D & G 春夏秀场上这个装扮令人赏心悦目。追求甜美浪漫风格的你, 当然也要赶上这阵风潮, 纯白色或粉色系的迷你雪纺裙, 搭配牛仔衬衫, 再加上一对西部风情的短靴, 就可以成为气质的西部女孩。本季流行将牛仔衬衫塞进迷你裙内, 再搭配宽腰带, 更是风情十足。牛仔衬衫可以选择水洗效果的淡蓝色, 米色的雪纺迷你裙也很有复古气息。

### 牛仔 Mix 花朵

印花连衣裙是今年的人气单品, 潮人都不可错过。如果是抹胸或是吊带的款式, 别忘了在外面套一件牛仔上衣, 再搭配一个藤编包包, 非常有春天的气息。下摆可以系起的牛仔衬衫在本季很流行, 展现出西部装的个性风情。

## 西部风情装关键单品

性感浪漫, 简单帅气的西部装扮是很多个性女孩的最爱。穿着舒适, 材质天然, 既有女人的柔媚一面, 又能表现出刚毅果敢的独立气质, 下面 4 种风格的西部装扮, 关键单品提升风情指数。

### 成熟热辣西部搭配

性感上衣+修身下装(可以是裙也可以是牛仔裤, 一定是紧身款), 紧身线条勾勒成熟完美曲线, 深色系强调酷酷神秘感, 大波浪卷发充满野性。

关键单品: 牛仔中靴。足下牛仔靴中和整个搭配的性感味道, 增加硬朗感觉, 突显西部风格。若足下搭配的是高跟鞋, 这身装扮就变成典型的熟女性感装扮了。

### 少女青春西部搭配

#### 格子

绕颈吊带背心+短裤+大大的包包, 青春的感觉扑面而来, 甜蜜中透出独立帅气。

关键单品: a 格子上衣: 纯棉格子衬衣一直是西部风格的代表, 现在的时尚把它改良成各种款式。

b 牛仔包包: 这里说的牛仔包包不是单指牛仔质地, 而是指有牛仔元素的包包, 比如流苏、大大的扣子和铆钉等。

## 过膝长筒袜让你更有型

□油菜小编

过膝长靴曾红极一时, 而天气渐暖的时候, 我们能有什么选择呢? 准备好各种色调的过膝长袜吧! 随意的拉到大腿中部, 为整体造型增加层次, 也有保暖功能。并在视觉上产生奇特的效果, 短裙或短裤与长筒袜边缘间裸露的那段肌肤, 性感而可爱! 来学学这些街拍达人们的搭配吧, 你也可以的!

2009 秋冬的过膝超长靴风潮之后, 2010 春夏及膝袜回来了。这股曾经跟着日系时尚由盛到衰的潮流 2010 春夏卷土重来!

在这个过膝长筒靴盛行的年份, 及膝袜的流行就是顺其自然的事了。通常来说, 袜子都是穿在里面的, 然而作为 2010 春夏季的流行内容, 这次的袜子将要出现在众人面前了。2010 春夏季里有很多不同的流行袜子款式和风格, 而出及膝棉袜是其中最有必要出现在你的衣橱中的一种。它是一个能帮助你过渡季节的好搭档, 也是 2010 年里众多时尚流行趋势中非常突出的内容。

棉袜的流行并不意味着所有的搭配方式都是时尚的; 如果你用一双运动棉袜来搭配 Louboutin 的高跟鞋, 那么时尚之神毫无疑问将露出不悦的表情。因此, 小编建议有三种

选择: 及膝袜、过膝袜、大腿袜。

### 1. 明智地选择适合自己的袜子长度:

这与你的体型有关。如果你的大腿有些粗, 那么大腿袜会让人们把关注的目光集中在你的大腿处; 到膝盖以下的棉袜比刚好盖过膝盖的棉袜更能弥补骨架的结构, 不妨两种都尝试一下; 及膝棉袜(刚好到膝盖下方)会让你的小腿显得修长, 而再高点的棉袜盖过膝盖时, 会让人感觉你的膝盖很肿大, 所以一定要慎重的选择适合自己的袜子长度。

### 2. 内衣外穿。

大腿袜可以当作是 2010 春夏季吊带袜内衣外穿风格趋势中的另一种表现。

### 3. 身材矮小。

长度在小腿上的棉袜更好

配。如果你的身材矮小, 长度在小腿上的棉袜最好搭配更短的裙子或短裤(下摆不能盖过大腿中部), 这样可以露出更长的腿部, 会把整体的身高在视觉上拉高不少。

### 4. 要避免粗针织和突出织纹。

如果你生活在气候较为寒冷的地区, 那么针织棉袜会比较适合你。但是要避开粗针织和突出织纹的棉袜—那是 2007 年流行的内容, 但时尚从不会循环得那么快。

### 5. 不要将及膝棉袜搭配彩格呢或彩格布半身裙。

除非你能有办法让人们不把你往校园女生的那个方面想象。

### 6. 不要害怕层叠搭配。

及膝棉袜或过膝棉袜在透明的丝薄长筒袜外面可以增加一种新颖独特的层次感。

### 7. 不必担心色彩。

也不必担心色彩和质感的问题尤其是当你想把袜子重点呈现给人家看时。



黑色透明丝袜外再穿一层黑色过膝袜, 增加层次感, 比单穿透明丝袜更酷!



浅色鱼嘴高跟鞋与黑色过膝长袜性感对比。



### 淑女优雅西部搭配:

白色布质上衣, 蕾丝饰边+大大帽檐的帽子+温柔裙装, 白色清纯优雅, 棉布质地不会过于柔软, 挺实利落。

关键单品: a 白色布质上衣, 一定要是挺阔的棉布质地, 棉布花边和蕾丝;

b 大檐帽子, 牛仔或的卡布质地的帽子, 牛仔帽的改良品种。

### 活泼都市西部搭配

普通上衣+牛仔裤+头巾, 如果不想太有个性, 就选择这样的搭配, 淡淡的西部味道。

关键单品: a 头巾, 将牛仔颈巾的方巾系在头上, 一点小小的西部风情;

b 牛仔背心, 如果觉得只是一条方巾太单薄, 可以再加上一件牛仔马甲, 这一季流行吊带或者裹胸外直接穿马甲, 短款也是重点。

